

## ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ ПО ЧЛ. 33 АЛ.1 Т.7 ОТ НАРЕДБА №2

а) информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента; - **Не са настъпили промени.**

б) информация за настъпили промени в група предприятия по смисъла на Закона за счетоводството на емитента, ако участва в такава група; - **Не са настъпили промени.**

в) информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от група предприятия по смисъла на Закона за счетоводството, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност; - **Не са настъпили промени.**

г) становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото шестмесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко до края на текущата финансова година;

През 2017 г. се прилага ограничение на количеството електроенергия изкупувана по договорени фиксирани цени. В допълнение, Дружеството участва в балансираща група от юни 2014 г. и отчита разходи за участие в балансираща група. Във връзка с промените в Закона за енергетиката (ЗЕ), обнародвани в ДВ, бр. 56 от 2015 г., в сила от 24.07.2015 г. Дружеството заплаща 5 % от нетния резултата от Приходите от продажни и разходите на балансиращия пазар.

Въпреки въведените ограничения и задължение за участие в балансираща група и при спазване на договорените срокове на плащане от страна на клиентите, Дружеството прогнозира, че ще има възможност да спазва погасителния план по заема си с парични потоци генерирани от оперативна дейност за следващата една година от датата на одобрение на този отчет.

д) за публичните дружества – данни за лицата, притежаващи пряко и/или непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на шестмесечието, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от началото на текущата финансова година до края на отчетния период;

### Структура на акционерите в АСМ БГ ИНВЕСТИЦИИ АД

Акционери	Участие	Брой акции	Номинална стойност
СДН Къмпъни Лтд., Корея	50%	127 736	100 лв.
Корея Саут-Ийст Пауър Ко Лтд., Корея	50%	127 736	100 лв.

е) за публичните дружества – данни за акциите, притежавани от управителните и контролните органи на емитента към края на шестмесечието, както и промените, настъпили за периода от началото на текущата финансова година до края на отчетния период за всяко лице поотделно;

**Членовете на Съвета на директорите не притежават акции в Дружеството.**

ж) информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно; - **Не е приложимо**

з) информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в т. ч. и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок. –

**Предоставени заеми на свързани лица**

		Предоставени средства	Изплатени средства	Начислени лихви	Платени лихви	Суми, дължими от свързани лица
		хил. лв.	хил. лв.	хил. лв.	хил. лв.	хил. лв.
<b>Заеми предоставени на свързани лица</b>						
<i>Други свързани лица</i>						
РЕС Технолъджи АД	30.06.2017	2 572	-	-	-	10 146
	2016	3 234	-	-	-	7 574
						<b>10 146</b>
						<b>7 574</b>

		Получени средства	Изплатени средства	Начислени лихви	Удържан данък при източника	Платени лихви	Суми, дължими на свързани лица
		хил. лв.	хил. лв.	хил. лв.	хил. лв.	хил. лв.	хил. лв.
<b>Заеми получени от свързани лица</b>							
<i>Други свързани лица</i>							
РЕС Технолъджи АД	30.06.2017	-	-	-	-	-	100
	2016	100	-	-	-	-	100
						<b>100</b>	
						<b>100</b>	

Дата: 31.07.2017г.  
Гр. София

Управител: .....

*Донг Хи Ан*  
/Донг Хи Ан/  
София  
България